

中南各縣水災嚴重

總統深表關切

全省各地展開救災運動

十二年來最大的災難。數以萬計的同胞因房屋沖毀，流離失所。水災發生後，總統極表關懷，當即命令三軍盡一切力量營救。豬、鷄、鴨等畜禽，流失的更是無受難同胞，並協助恢復交通。

水災發生後，

法計算。農作物

新臺幣五百萬元，

出十萬元。

失後應改種甚麼作物及淹沒作物如何

補救問題，政府當

局正在研究中。

此次海空軍船

艇飛機日夜不停的

參加救災工作，美

軍當局也用直昇飛

機協助救災，災區

民驚恐之餘，對

國軍奮勇精神，無

不深感感激。

對災民的救濟

工作，已經全面展

開，政府和美援方

面發了大批金錢作

為救急之用。各地

同胞也紛紛捐助。

防潰決，河流改道

，良田沃野，多爲

紅泥細砂淹蓋，許

多蔗田變成了砂丘

通恢復外，並指派

了軍用飛機，維持

南北交通。

大水過處，堤

工作，已經全面展

開，政府和美援方

面發了大批金錢作

為救急之用。各地

同胞也紛紛捐助。

重建災區農業

農復會補助五百萬

此此次中南部發

生六十二年來最嚴

重的水災，農村損

失最大，農復會極

表關切，該會除指

派專家調查災情外

請工作也已開始。

輔導農貸對每公

斤，臺中一八五萬

分，分別辦理。

撥給農林廳作爲災區救急之用。此項款項之分配，原則決定爲種苗補助費二百十萬元，購買

畜舍修理費一百八

十萬元，補助耕耘

機購買、修理及農

具添置費總計一百

萬元，其他雜項支

出十萬元。

耕牛、租牛耕種及

整備修理費一百八

十萬元，補助耕耘

機購買、修理及農

具添置費總計一百

萬元，其他雜項支

出十萬元。

農家在

全省十所農校五百學

生所記載的農家記賬資料

農林廳已開始整理與分

析。預定年底前可整理完

畢。

農場簿記的損益計算書與資產負債表

初步結賬工作完成後，進而分析農

場之經營狀況。並將個別資料寄還農

家以爲今後農場經營之參考。

省立農學院並將以該廳所整理之

原始資料作爲農家家計費用之統計分

析。

現在各農會已經

先後開始此項訪問

調查及審核工作，

導陣容起見，省農

主辦機關，該會派

五年計劃，除去年

迎的輔導農貨，今

年決擴大辦理。農

會今年也應邀擔任

主辦機關，該會

